# 大病保险补偿取消病种限制

采取按医疗费用额度补偿,7月1日全面启动

本报6月18日讯(通讯员 王 丹 记者 王领娣) 近日,记者 从市人社局了解到,滨州市2015年度居民大病保险补偿工作将于7月1日全面启动。今年的居民大病保险采取按医疗费用额度补偿的办法,不再设置病种限制。

2015年度居民大病保险工作将严格执行全省统一政策,已参加居民基本医疗保险且正常缴费的参保居民都可享受居民大病保险待遇,新生儿按规定办理参保手续后,自出生之日起享受居民基本医疗保险和大病保

险待遇。即对居民一个自然年度 内发生的住院医疗费用和纳人 统筹基金支付范围的门诊慢性 病费用,经居民基本医疗保险补 偿后,个人累计负担的合规医疗 费用超过1.2万的部分由居民大 病保险给予补偿。其中1.2万元 (含1.2万元)至10万元之间的部分给予50%补偿;10万元以上(含10万元)至20万元之间的部分给予60%的补偿;20万元以上(含20万元)以上的部分给予65%补偿。2015年度居民大病保险每人最高补偿限额30万元。

据了解,2014年全市共理赔居民大病保险案件48657人次,累计向参保居民赔付大病保险金9428万元,有效减轻了参保居民的大病负担。2015年度居民大病保险将继续由中保财险滨州分公司承办。

# 引燃麦秸 殃及废品

18日下午,滨州市滨城区杨柳雪镇大赵家村一户垃圾收购站发生火灾,据村民张先生说,大火是该村一村民在中午上坟过程中,不慎引燃周围麦地里的麦秸,最终引发一废品收购站火灾。经消防全力抢救,大火已被扑灭,火灾未造成人员伤亡。

本报记者 郗运红 王晓霜 摄影报道



滨州市召开市直重点单位政府信息公开工作推进会

## 涉及公共利益事项均向社会公开

本报6月18日讯(通讯员 方第政 王玮 记者 王晓霜)

18日,滨州市召开市直重点 单位政府信息公开工作推进 会,传达省政府信息公开工作 考核方案和第三方评估方案的 有关精神,对政府信息公开工 作进行现场解读和分析点评。 记者从会议上了解到,7月份滨 州市政府办公室将对各单位信 息公开工作进行专项督查,对 半年情况进行考核通报。

会议从践行"三严三实"、 "互联网+"、"观念+"的新高度, 强调了政府信息公开工作的必 要性、重要性。凡是涉及公共利 益、公众利益、需要广泛知晓的事项,社会关切以及法律和各级政府规定需要公开的事项,均应依法、及时、全面、准确、具体地向社会公开。

市政府办公室将对信息公 开工作进行专项督查,对半年情 况进行考核通报,信息不公开、 不及时公开、不按要求公开的部门、特别是今年以来信息公开工作不到位的单位,要找准问题,制定措施,及时整改,同时认真做好政策解读和回应公众关切工作,对重要舆情和公众反映的社会热点问题,及时准确发布权威信息,解疑释惑。

市党史国史学习教育活动经济开发区现场会召开

## 发挥35个教育基地载体作用

本报6月18日讯(记者 谭 正正 通讯员 于文超) 18 日下午,滨州市召开党史国史 学习教育活动经济开发区现 场会,推广经济开发区党史国 史学习教育活动的先进经验。 目前全市共有各级各类关心下一代教育基地35个,各级关工委、各类学校充分利用这些教育基地对学生进行党史国史教育。

会前,100余名全体与会

人员先后参观了经济开发区第一中学、百川小学、中海小学的现场。经济开发区在推动党史国史学习教育活动发展方面,进行了积极探索和实践,积累了一些好经验、好做

法。开发区党委政府高度重视,关工委、教育等部门积极协调配合,充分利用"两史"教材,并开展各类丰富多彩的活动,促进"两史"教育活动全面开花。

## 以后购物不用往东边跑了

滨州西城商业中心开工建设,市民可就近选择商圈

本报6月18日讯(通讯员 王秀明 记者 阙乐乐) 18 日上午,滨州颐高国际电子商 务产业园在滨州西城商业中 心成功奠基,滨州西城商业中 心也同期开工建设。

 品展销等功能,并将持续加入金融、餐饮等其他功能。

据悉,此次奠基开工的滨 州颐高国际电子商务产业园 是2015年颐高集团践行"三年 全国百园计划"在山东地区的 重要一站,园区定位于"城市 产业创新平台",将打造集电 子商务、现代商贸、智慧社区 三位一体的鲁北首席电子商 务产业综合体,构建鲁北地区 最大的电子商务生态圈与 O2O新商业模式样板。奠基仪 式顺利举行是颐高国际电子 商务产业园正式登陆滨州市 的重要里程碑。凭借着颐高集 团16年全球领先的商业不动 产规划、建设、招商、(电商)运 营及战略合作品牌商家资源,



奠基仪式现场。

滨州颐高国际电子商务产业 园将继续保持颐高行业领先 的开发速度,成为推动滨州未 来经济发展的巨大引擎。

#### 先心病儿童 将获免费救助

本报6月18日讯(通讯员 张叶 记者 杜雅楠) 18日, 记者在滨州市民政部门了解到, "呵护童心"滨州行大型公益救 助活动将于6月底展开,对具有 滨州市户籍、有城镇居民基本医 疗保险或新型农村合作医疗的0 -18周岁先天性心脏病患儿进行 免费救助。

先心病患儿如果没有及时进行干预,约半数在2岁内死亡。相反,如果能在早期得到正确的诊断和治疗,他们将有机会完全康复。其规律是3岁能根治,13岁变难治,30岁变不治。18日,滨州市民政局下发《关于开展先心层中查工作的通知》,各县区将于25日前完成普查摸底。

工作人员介绍,活动将对先 心病儿童采取联合救助,神华爱 心行动基金、爱佑慈善基金根据 患儿病情和产生的费用比例,给 予2-4万的救助,同时,根据各县 区报销比例不同,农村医疗保险 大约报销45-60%。此外,目前常 见室间隔缺损、房间隔缺损、动 脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄四种 先心病费用在5万元以内,除基 金会救助和医疗保险报销以外 产生费用,由医院进行减免,达 到完全免费。如果患儿需要手术 费用为5万元,那么基金会救助2 万元,医疗保险报销2万元,剩余 1万元医院减免。若病情较为复 杂严重的,费用较高的,比如10 万元左右的,可能除去救助外患 者自己要承担2万左右的费用。

#### 杂草专项整治 确保不留死角

本报6月18日讯(通讯员 孙建琨 记者 王领娣) 为迎 接国家文明城市复审,市城、营 法局园林处针对初夏苗木、杂草、 生长速度较快、病虫害较多的实 际情况,各生产部门采取得力措

施,实施夏季苗木精细化养护 为使绿化带整齐美观,开展 了地毯式杂草专项整治活动,确 保不留死角,进一步强化常态化 绿化苗木管护,有效控制了杂草 生长,保持了绿地整洁。对整个 城区内的绿篱、花灌木、行道树、 风景树进行整形修剪,着重针对 冠幅较大的植株,对城区H5路、 B18路、B17路、B16路、张肖堂(B9 -B11)、黄一、渤海八路、渤海十 一路等二十余条路段近4000余 株大乔木进行修剪,达到各类乔 灌木透气通风,树形优美,模纹 "横到边、纵到沿",整齐划一。建 立苗木病虫害预警机制,密切关 注尺蠖和蛀杆害虫云斑天牛等 各类病虫害的发生发展情况,制 定了详细的病虫害处置方案,重 点对城区黄五、渤海十八路、渤 海十七路、黄二等二十余条路段 的行道树实施了喷洒农药治理, 病虫害得到有效的治理,将危害 控制在最小范围内。